

合格者オリエンテーションに参加された方へ

【春休みの課題 書籍名訂正のお知らせ】

本日は、お忙しい中、合格者オリエンテーションへの御参加ありがとうございました。

「入学のしおり」P5 英語の春休みの課題 書籍名に誤りがありましたのでお知らせします。

誤 「Seven Days 春休みの高校英語入門」

↓

正 「Vision Quest 新高校英語入門」

となります。御迷惑をお掛けして大変申し訳ありません。

よろしくお願い致します。